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Caâu 1: (0.75 ñ)    Tính :    
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Caâu 2:  (0.75 ñ)    . Giaûi heä phöông trình :  
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Caâu 3: (0.75 ñ). Tìm m ñeå ñoà thò cuûa haøm soá : y = 2x + m – 4 caét truïc tung taïi ñieåm coù tung ñoä baèng 2.

Caâu 4 : (1 ñ). Töø ñieåm A ngoaøi ñöôøng troøn (O), keû tieáp tuyeán AB ( B laø tieáp ñieåm) vaø caùt tuyeán AMN vôùi ñöôøng troøn ,sao cho tia AO naèm giöõa hai tia AB vaø AM . Goïi I laø trung ñieåm cuûa daây MN. Chöùng minh : 

a. Töù giaùc ABOI noäi tieáp 

b. AB2 = AM.AN

Caâu 5: (1.25 ñ) . Cho haøm soá : y = x2 coù doà thò laø (P).

a. Veõ (P).

b.  Baèng pheùp tính haõy tìm toïa ñoä giao ñieåm cuûa (P) vôùi ñöôøng thaúng  (d) : y = - x + 2   

Caâu 6 : (0.75 ñ). Moät hình caàu coù theå tích baèng 
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(cm3). Tính dieän tich maët caàu.

Caâu 7 : (0.75 ñ). Cho 
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 vuoâng taïi A, ñöôøng cao 
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, BH = 1cm. Tính HC vaø 
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Caâu 8: (1 ñ). Moät tam giaùc vuoâng coù caïnh huyeàn baèng 26cm, hai caïnh goùc vuoâng hôn keùm nhau 14cm. Tính caùc caïnh goùc vuoâng.

Caâu 9: (0.75 ñ)    Laäp phöông trình coù hai nghieäm laø x1 vaø x2 thoûa : 
[image: image7.wmf]12

22

12

6

12

xx

xx

+=

ì

ï

í

-=-

ï

î

     

Caâu 10: (1 ñ) . Cho phöông trình : x2 – (m – 1)x + m – 3 = 0 (*) (x laø aån, tham soá m)

a. Giaûi phöông trình (*) khi m = 3.

b. Chöùng minh phöông trình (*) luoân coù hai nghieäm phaân bieät x1 , x2
Caâu 11: (0.5 ñ) Ruùt goïn : 
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Caâu 12: (0.5 ñ) Cho ñöôøng troøn (O, R) , hai daây cung AB vaø CD vuoâng goùc vôùi nhau (AB, CD khoâng ñi qua O). Chöùng minh : AC2 + BD2 = 4R2
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